

医疗乱象专项整治攻坚行动收官

立案166起,罚款184.38万元

晚报讯 经过为期9个月的努力,我市圆满完成医疗乱象专项整治攻坚行动。10日,记者从市卫健委获悉:整治期间,我市完成对全市范围内二级以上医疗机构(含中医院和妇幼保健院)检查全覆盖,一级以下等其他类型医疗机构(乡镇卫生院、门诊部、诊所)检查覆盖率达83.72%,立案166起,罚款184.38万元。

为充分发挥医疗卫生行业综合监管部门协调机制作用,去年,我市成立了由市卫健委主要领导任组长,市卫健委、市委网信办、市公安局、市市场监管局、文广旅局、市医保局、省药监局南通检查分局等9部门分管领导任副组长的专项行动办公室。9部门联合印发《南通市开展医疗乱象专项整治攻坚行动方案》,从2022年5月至2023年2月,重点聚焦“非法执业行为清零行动、医保欺诈骗保清网行动、违法广告信息清除行动、价格违法行为清坑行动”四个方面。

行动开展以来,全市共检查二级以上公立医院55家,一级以下医院、卫生室等公立医疗机构1087家,二级以上非公立专科医院28家,一级以下医院、门诊部、诊所等民营医疗机构1653家。全市各级各类医疗机构开展医疗乱象专项自查3648次,完成自查任务3587次,进一步压紧压实医疗机构依法执业主体责任。与市医保局

主动对接,将常见医保判断规则纳入平台,对医疗机构医保常见违规行为进行预判,实现线上线下一体化监管。市医保局积极推动医保基金智能监控系统、医保基金举报投诉处理“一号一平台”数智化建设应用,接入4101家定点医药机构,审核数据9351条。

全市各级医疗保障部门组织开展定点医疗机构和定点药店专项检查,通过专项检查、异地交叉检查、飞行检查等方式,共检查定点医药机构3472家,追回医保基金9653.81万元,处违约金1274.71万元,罚款金额39.82万元。市医保局、公安局和检察机关联合开展打击门诊特殊病骗取医保基金专项行动,累计调查3402名参保人,查实违规人数39人,如皋市公安局侦办的王某等人非法生产销售医美药械产品案,涉案金额达2亿元,成功捣毁制假售假窝点9处,打掉犯罪团伙6个,抓获犯罪嫌疑人70人,查获大量违法产品及生产原料,该案被国家药监局综合司通报表扬。

市场监督管理部门围绕医疗服务、医疗美容、“神医神药”等内容,加大违法广告监测和排查力度,共监测医疗服务互联网广告类5192条、药品类互联网广告3930条、医疗器械类互联网广告13770条,针对医院药品“零差价”销售执行情况以及医药服务收费情况,检查医疗卫生机构325家。

记者 冯启榕

价格涨了七八倍

“春化”蚕豆变“金豆”

晚报讯 立春刚过,春寒料峭。8日,记者走进启东市惠萍镇陆美家庭农场,暖融融的塑料大棚内种的都是早熟青蚕豆。“蚕豆经过‘春化’,实现早熟青收,售价涨了七八倍甚至更高。”农场主人陆美欣喜地介绍,“蚕豆身价俏,亩产过万元。蚕豆‘春化’育种新技术,真是实用又神奇!”

推广种植“春化”早熟青蚕豆,是启东市农业农村局2018年联手江苏省沿江农科所实施的一项富民工程。作为首批试点农户,陆美历经5年摸索,熟练掌握了完善的培育栽植技术。2022年早春,她在26亩“春化”早熟青蚕豆大棚收获豆荚5.3万斤,产值33万元,净收入达到21万元。

一粒平常青收蚕豆,突出一“早”一“鲜”,显现惊人效益。“当初,农技专家

讲解蚕豆‘春化’可早熟数月、增收数倍,不少人耳听为虚,不肯尝试。”陆美笑称,自己坚信科技的力量,虽然在试种中也曾遇到过多个难题,但最终掌握了窍门、尝到了甜头。因而种植面积从最初的一棚半亩,拓展到今年的48棚30亩。

启东市农业农村局副局长张晓卫介绍说,2023年元旦后,该市2300多亩“春化”早熟青蚕豆陆续进入采摘上市期,青荚单价普遍超过8元,种植农户与面积数分别比5年前增加了31倍和230倍。启东市农业农村局高级农艺师施拥军算了这笔账,一亩“春化”早熟青蚕豆,如若精心培管,亩产一般可超2000斤,即使稍晚于三四月份采收上市,产出也能达到八九千元,再加调节茬口、布局其他经济作物,则能获得更高收入。

记者 唐佳美 通讯员 姜斌 施莹莹

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理
请扫码

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330

明起迎来大风降温天气

“小俞聊天气”

晚报讯 阴雨天气还在继续,沉寂多时的冷空气也要重回天气舞台了。市气象台昨天下午发布重要天气报告:13至15日我市将有大风降温天气。

在冷空气到来之前和之初,雨水还是要再刷一波存在感的。根据最新气象资料分析,预计11至13日我市多阴雨天气,13日凌晨起受较强冷空气影响,将出现大风降温天气,48小时最低气温降幅4℃~6℃,并伴有陆上5~7级、沿江江面6~8级、沿岸海区7~9级的偏北大风。14至16日天气晴好,早晨气温较低,16日早晨最低气温-2℃~-1℃,有薄冰。具体预报如下:12日阴转中雨,东到东北风陆上4~5级阵风6级、沿江江面5级阵风6~7级、沿岸海区6~7级阵风8

级,8℃~12℃;13日阴有小雨并渐止转多云,偏北风陆上5~6级阵风7级、沿江江面6级阵风7~8级、沿岸海区7级阵风8~9级,4℃~10℃;14日多云到晴,偏北风陆上4~5级、沿江江面4~5级阵风6级、沿岸海区5~6级阵风7级,2℃~7℃;15日晴到多云,偏北风4级左右,0℃~8℃;16日多云,偏北风转偏东风3~4级,-1℃~10℃。

总的来看,这次冷空气影响我市将带来两个变化:一是驱散阴雨,阳光重新上线;二是大风降温,最低气温重回零下。市气象台建议,注意防范大风降温天气对户外作业、交通运输、设施农业、海洋渔业、水电气供应、安全生产、人体健康等方面不利影响。尤其是下周中后期持续晴天带来的辐射降温,让早晨寒意更为明显,大家记得做好防寒保暖工作。记者 俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)



专场招聘会

10日,海安市举办残疾人就业援助专场招聘会,32家企业共为残疾人群体提供近300个就业岗位。
濮端建

年度人事考试计划公布

晚报讯 10日,市人事考试中心公布了2023年度南通市人事考试全年计划,提醒有考试计划的小伙伴们,做好日程规划,提前准备,努力完成定下的目标。

据介绍,目前已经初步确定考试日期的考试已有20项,包括监理工程师、一级建造师、社会工作者职业资格、执业药师等,其中最近的一项是将于4月8日~9日举行的咨询工程师(投资)考试。此外,上半年还会有事

业单位招考及2023年度的省考试录用公务员公共科目面试、省应届优秀大学毕业生选调面试,下半年则会举行2024年度国家公务员、省公务员考试的笔试及省选调生的笔试等。

市人事考试中心提醒各位考生,考试项目具体报名时间及相关要求,请以南通市人事考试网上服务平台公布的相关考试通知文件为准;其他考试的考试日期均以国家、省级人事考试机构下发的文件通知为准。记者 何家玉



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖